
Skotská vysočina + EDINBURGH + OSTROV SKYE + LOCH NESS (letecky z Prahy)

2.7.  - 11.7. 2021 41 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/27678/

 
Průvodkyně: Helena Svatoňová

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Za velkými zážitky do země kiltů… Rozhlédnete se z Calton Hill na Edinburgh a projdete se po Královské míli. Odhalíte
tajemství prehistorických památek i výroby skotské whisky. Navštívíte mystickou Rosslynskou kapli, nejstarší
obývaný hrad i ten nejfotografovanější. Jezera Loch Lomond a Loch Ness i příroda ostrova Skye vás dostanou. 
Poznávejte svět, poznávejte Skotsko!

 
 

Na co se můžete těšit

prohlídka interiérů tajemné Rosslynské kaple
ochutnávka whisky v muzeu v Edinburghu
nejstarší obývaný hrad Skotska – Dunvegan
výhledy na jezera Loch Lomond a Loch Ness
divoká příroda mystického ostrova Skye

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Edinburgh – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavené zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
8x ubytování dle programu ve 3* hotelu
8x snídaně
doprava po celou dobu programu mimo Edinburgh
průvodce po celou dobu zájezdu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupní povolení ETA
jízdné v navštívených městech při potřebných přesunech
vstupné do památek
cestovní pojištění
doporučené kapesné: minimálně 350 GBP/os./pobyt (MHD, vstupy, stravování)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 17 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

3* hotel v blízkosti centra nebo v dosahu místního MHD
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Jak je to s jídlem?

během dne při prohlídce města Edinburgh a na výletech bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností
občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Rosslynská kaple: 11,5 GBP
Holyrood Palace: 21 GBP
HMY Britannia: 20 GBP
Edinburský hrad: 21,5 GBP
Královská botanická zahrada: zdarma
Skotská národní galerie: zdarma

 
 

Vstupné

Muzeum skotské whisky
Dítě: 330,00 Kč, Student: 700,00 Kč, Dospělý: 790,00 Kč, Senior: 700,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 2. července: Po příletu do Edinburghu a ubytování se vydáme k legendami opředené Rosslynské kapli.
Prohlédneme si nejen její impozantní gotické exteriéry, ale také interiér s bohatým kamenickým zdobením.

Po příletu do Edinburghu se dopravíme na hotel, kde se ubytujeme.

Odpoledne pak věnujeme návštěvě jedné z nejmystičtějších staveb Skotska, Rosslynské kapli. Tato nádherná gotická stavba
z 15. století je opředena legendami a léta fascinuje historiky, milovníky umění i záhadology.

Kaple se proslavila nejen svým mimořádně bohatým kamenickým zdobením, ale také díky spojení s templáři, Svatým
grálem a světoznámým románem Šifra mistra Leonarda od Dana Browna. Během prohlídky uvidíme nespočet symbolů
vytesaných do kamene – některé z nich jsou dodnes ne zcela rozluštěné.

Návrat na hotel společně s průvodcem nebo později individuálně.
 
 

Sobota 3. července: Dnes si prohlédneme centrum Edinburghu a jeho největší zajímavosti. Ochutnáme skotskou
whisky a kdo bude chtít, může si vzpomínku na město odnést z vyhlídky Calton Hill. 

Hlavní město Skotska skýtá četné možnosti, jak trávit čas, a mnohá zákoutí, kam se podívat. Společně navštívíme ty nejznámější.

Podíváme se na Edinburský hrad, kde se nacházejí korunovační klenoty a legendární kámen Stone of Destiny, projdeme se
částí „Královské míle“, středověké edinburské tepny spojující hrad se zámkem Holyrood Palace.

V muzeu skotské whisky –„Scotch Whisky Experience“ se dozvíme vše o skotské whisky a okoštujeme vybrané druhy z různých
koutů Skotska.

Uvidíme i starodávný kostel, který nyní slouží coby turistické centrum nazývané Hub, a podíváme se, kde leží proslulé Writer's
Museum či Národní galerie. Kdo bude mít chuť, vyjde si na Calton Hill, ze kterého je nejkrásnější vyhlídka na celé město.

Návrat na hotel společně s průvodcem nebo později individuálně.
 
 

Neděle 4. července: Zamíříme na Skotskou vysočiny. Mineme místo slavné bitvy u Bannockburnu i hrad Stirling.
Projdeme se kolem jezera Loch Lomond a dáme si oběd. Pak budeme pokračovat do Fort William.

V ranních hodinách opustíme Edinburgh a vydáme se směrem na Skotskou vysočinu.

Pojedeme kolem slavných a známých míst jako je legendární Bannockburn – místo skotské vítězné bitvy a podpisu smlouvy o
nezávislosti, připomínající hrdost skotského národa.

Mineme středověký hrad Stirling či idylickou vesničku Drymen, jedno z prvních zastavení na treku po Skotské vysočině po
známé West Highland Way.

Naším prvním cílem bude krásné jezero Loch Lomond, které je opěvováno v mnoha skotských písních. Jezero je součástí
národního parku Loch Lomond and the Trossachs Park. Při příjemné procházce okolo jezera se protáhneme, zastavíme se na oběd
a nadšení otužilci mohou zkusit teplotu jezera na vlastní kůži.

Dále se přesuneme do Kilmartin Glen, údolí s prehistorickým nalezištěm na skotské pevnině. Na ploše větší než 2 km²
můžeme obdivovat pohřební mohyly, rituální kamenné kruhy, unikátní lineární hřbitov a vztyčené kameny, jež jsou tichými
svědky prastaré lidské existence v této krajině.

Po malé procházce po údolí přejedeme na nocleh do Fort William pod horu Ben Nevis.
 
 

Pondělí 5. července: Během přejezdu na ostrov Skye se zastavíme u známého viaduktu Glenfinnan či v malebné
oblasti Morar, kde se na chvíli budeme cítit jako ve vzdálené exotice.
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Ráno vyrazíme z Fort William na ostrov Skye přes vyhlídku na ikonický Glenfinnan viaduct, který je známý díky sérii filmů o
Harrym Potterovi. Když budeme mít štěstí, podaří se nám zahlédnout přímý spoj do Bradavic, ovšem i bez něj se určitě pokocháme
kouzelným výhledem na jezero s okolní krajinou.

Za příznivého počasí se zastavíme v Morar. Mezi výhledy z jízdy drsnou zelenou krajinou se najednou překvapivě ocitneme v kraji
nádherných pláží s bílým pískem, které se hrdě mohou srovnávat s těmi nejkrásnějšími exotickými plážemi.

Poté nás čeká krátká jízda trajektem z Mallaig do Armadale přímo na ostrov Skye, který se na následující dvě noci stane naším
domovem. 

Skye je největším a nejseverněji položeným ostrovem Vnitřních Hebrid. Ostrov je se Skotskem spojen nejen trajektem, ale i
silničním mostem. Právě jeho snadná dostupnost a krásné divoké hory zvedající se z mořské hladiny spolu se zajímavou faunou z
něj udělaly velké lákadlo pro milovníky přírody z celého světa. 

 
 

Úterý 6. července: Dnešek strávíme na ostrově Skye a objevíme krásy jak vnitrozemí, tak jeho pobřeží. Poznáme
pohádkové údolí Faerie Glen i hlavní město Portree a zavítáme na hrad Dunvegan.

Vypravíme se cestou podél divokého pobřeží ostrova až na sever k vyhlídce Kilt Rock. Jak název tohoto místa napovídá,
naskytnou se nám výhledy na útesy tvořené čedičovými sloupy, které svým uspořádáním nápadně připomínají skládanou
látku tradičního skotského kiltu.

Budeme pokračovat do vnitrozemí s pohádkově tajemnou atmosférou oblasti Quiraing, která je posetá nejrůznějšími skalními
útvary, které působí jako z jiného světa, a dále do Faerie Glen, údolí, kde budete mít pocit, že se za každým kamenem skrývá
skřítek!

Zpět do civilizace se vrátíme při prohlídce hlavního města ostrova – Portree a odpoledne strávíme obhlídkou slavného hradu
Dunvegan, což je nejstarší nepřetržitě obývaný hrad ve Skotsku (cca 800 let) s překrásnou zahradou a výhledem na lagunu,
v níž žije kolonie asi 300 tuleňů. 

V pozdním odpoledni návrat na ubytování.
 
 

Středa 7. července: Opustíme ostrov Skye a přejedeme do srdce Skotské vysočiny. Cestou si prohlédneme hrad
Eilean Donan Castle a budeme míjet jezero Loch Ness. Po příjezdu nás čeká prohlídka města Inverness.

Po snídani opustíme ostrov Skye. Cestou s panoramatickými výhledy a mnoha kochacími přestávkami budeme přejíždět do
města Inverness, pulzujícího srdce a hlavního města Skotské vysočiny.

Naší první dnešní zastávkou bude Eilean Donan Castle, jeden z nejikoničtějších a nejfotografovanějších hradů ve
Skotsku. Majestátní pevnost, která se objevila v řadě filmů, stojí na malém ostrůvku na jezeře Loch Duich a je spojen s pevninou
kamenným mostem, který jen podtrhuje jeho fotogeničnost. 

Budeme pokračovat pobřežní cestou podél jezera Loch Ness, vychutnáme si překrásné výhledy na jezero i na impozantní hrad
Urquhart tyčící se na břehu.

Odpoledne věnujeme prohlídce města Inverness. Projdeme se po březích řeky Ness, na které se město rozkládá, uvidíme staré 
viktoriánské budovy a malebné mosty a zavítáme i k dominantě města – hradu Inverness, odkud se nám naskytnou výhledy
na celé město.

Ve městě Inverness zůstaneme na nocleh.
 
 

Čtvrtek 8. července: Naše putování krajinou Skotské vysočiny je téměř u konce. Zastavíme se ještě na místě bitvy u
Cullodenu či u prehistorického komplexu Clava Cairns. Poté dorazíme zpět do Edinburghu.

Naše první kroky povedou na hluboce emotivní a historicky významné místo – bojiště Culloden, kde se v polovině 18. století
odehrála poslední bitva na britské půdě. Projedeme se po stezkách vedoucích přes klíčová místa, která navždy změnila osud
Skotska.
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Jen o pár kilometrů dál je v lesích ukryté Clava Cairns – fascinující komplex prehistorických pohřebních památek z doby
bronzové, starých přibližně 4 000 let.

Tato unikátní archeologická lokalita nabízí hluboký pohled do víry a zvyků dávných obyvatel Skotské vysočiny. Mohyly se
staly inspirací pro tvůrce seriálu Outlander, a tak toto místo nabírá na své popularitě nejen díky své záhadní energii a historické
hodnotě.

Odpoledne dojezd na ubytování v Edinburghu.
 
 

Pátek 9. července: Na závěr potěšíme všechny příznivce pěší turistiky a vydáme se do parku Pentland Hills. Po
návratu bude k dispozici individuální volno, které každý může využít dle vlastních představ.

Poslední den využijeme k aktivnímu odpočinku. Čeká nás lehká turistika v regionálním parku Pentland
Hills přezdívaném malá Skotská vysočina. Budeme se kochat krásou skotské krajiny a panoramatickými výhledy. 

Odpoledne se vrátíme zpět do Edinburghu, bude prostor k nákupu suvenýrů a individuální volno. Edinburské galerie a muzea
jsou také velkým lákadlem. Nebo si můžete odpočinout u kávy se skotskými máslovými sušenkami v některé z místních kaváren. 

Kdo se nebude chtít účastnit výletu do Pentland Hills, může využít celý den volna dle svého uvážení v Edinburghu.
 
 

Sobota 10. července: V brzkých ranních hodinách přesun na letiště a odlet zpět do ČR.
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